



CYBERLYNX INTERNATIONAL COLLEGE



体育学  
SPORTS



# CYBERLYNX



## CYBERLYNX 国际学院

欢迎您，期待您加入我们的大家庭！



Cyberlynx国际学院谨此向大家问好！

我们Cyberlynx国际学院同仁已准备就绪，  
齐备各种必需技能指引学生经历这个关键且重要的人格发展阶段，  
并协助您塑造未来事业生涯的轮廓。

我们以帮助从世界各地来到本学院就读的学生进行转型而深感自豪，  
也确保本院所有学生因处于丰富多样化的学习环境而受惠。

Cyberlynx国际学院为了提供您最佳的工具和最高素质的教育，  
我们拥有所开办学科中最优良的设施与师资。

校长的话

*Dr. P.B. Ashok*

尽管考取大专资格是学生最重要的目标，  
我们也相信，  
学生把握并开发对您职业生涯有帮助的专业技能，  
善之善者也。

我们Cyberlynx同仁的目标是给予您一个全面且专业的学习环境，  
以及难忘的个人生涯体验。

## CYBERLYNX国际学院——创造教育机会

### 赛博林

赛博林，全名为马来西亚赛博林国际学院，创立于2005年，位于马来西亚首都吉隆坡。经由马来西亚教育部批准，为全亚洲唯一衔接英国体育管理科系的学院。前身为赛博林语言中心，再加上来自英国贝德福德郡大学及新巴克斯大学的课程内容和设计，因此赛博林拥有绝佳的英语学习环境以及独步于亚洲的师资，提供足球、网球、高尔夫球及俱乐部等体育管理营销课程。尤其引以为傲的是赛博林为全亚洲唯一拥有国际认证足球师资的学院，藉此带给各位学生一个信心上的加强，也带给各位家长一份安心。我们招收的学生从17岁到社会人士皆有，创新的环境吸引着不仅仅是有心经营体育事业的人，同时也给职业运动员一条崭新的职业生涯出路。

### 马来西亚

马来西亚，位于中南半岛最接近赤道的国家，有着蔚蓝的天空、丰富的传统美食以及异国但同乡的文化色彩。马来西亚与中国是两个密不可分的国家。明朝时期，郑和下西洋有六次经过马来西亚的马六甲，进行两国的文化交流。而今，华人在马来西亚的人口比例占近四分之一。由此可见，不论是在语言亦或是文化，马来西亚比任何一个东南亚国家都更贴近中国。

地理环境气候上，马来西亚全年如夏，却不炎热。对于生长在历经酷夏和严寒的国家人民而言，马来西亚是一个相当舒适的环境，不仅无天灾，也无霾害的困扰。一年当中仅以干湿季交错分明，处于赤道上的马来西亚，您不需要担心会不适应当地的气候。

吉隆坡，或俗称“KL”，为马来西亚的首都城市，比全国任何其他城市都更受瞩目。繁华的街道、光芒、现代化的办公大楼及大都会气息，突显了无拘无束的前进精神和象征马来西亚毫不犹豫地未来跃进。有些人认为，这项精神似乎已牺牲了马来西亚的丰富传统，然而，在许多方面，吉隆坡继承了马来西亚的辉煌过去，且不断地挑战及迎接崭新的未来。吉隆坡的商业中心汇集了来自世界各地之商家和旅客，在这里您会看到与中国北京类似的商城，有着来自世界各地的商品，从一般生活用品、生鲜食品、日常衣物品牌以及多样的餐厅选择，丰富多样的生活方式任您挑选。



## 赛博林的优势 The advantage of Cyberlynx

赛博林优先带来容易负担，并且高素质的教育。过去二十年来，体育已成为人们生活不可或缺的一块，然而中国在不断发展的体育产业却人才奇缺。赛博林发现了这个问题，为此专门设计体育营销管理课程来培训大量的体育界营销管理人才。我们的课程受到教育部和马来西亚学术资格鉴定机构认可。另外，足球体育营销管理学则受到青年及体育部认可。我们的足球课程也受到东盟足球联合会和国际足球联盟认可和支持。

从赛博林毕业的青年将有一份扎实而且待遇良好的工作机会等着他，为了配合中国领导主席所颁布的政策，赛博林为各位量身打造实现中国足球梦的管理营销人才培养课程。留学一直都是家长们的一大课题，欧美地区的国家由于所需负担之经费太高而成为一般家庭所苦恼的问题点。其实要实现这个梦想并不困难，因为赛博林除了有一批菁英设计课程以外，也有一批菁英替各位家长精打细算，提供给各位更优质的选择，留马四年所需负担之金额包括学费及生活费，比在欧美地区国家留学一年的金额还少。

赛博林国际学院同仁希望协助您实现您的梦想。我们希望所有符合资格的学生开拓事业生涯和为将来的各项挑战做好准备。在这方面，我们拥有健全的组织以便在您于本院深造期间提供各项服务和支援。我们所打造的设施和学院的环境皆鼓励本院学生不仅专注于学习技能，更注重团队和友爱精神。学生事务部更随时乐意协助您举办各种课外活动，包含比赛、游览、音乐会、工作坊和研讨会。我们也能协助您处理其他与住宿，奖学金和就业服务有关的事务。



## 足球产业营销管理学

赛博林以成为亚洲唯一开办足球体育产业营销管理学文凭课程的教育机构为荣。这个标志性课程乃是考入英国贝德福德郡大学及新巴克斯大学进修足球学学位世界级途径。我们隶属亚洲足球联合会（AFC），并落实国际足球的裁判，教练和战术策略及实际培训足球模块。此课程的目的是栽培实现中国足球梦的专业足球管理人才。学生将接触到足球研究学、生理学、管理学和社会学的多种学科课程。重点放在开发强势的技术能力和结合管理能力，通过各种关于足球管理，足球督导和足球在社会之角色等各种科目，以及其他的商科模块，完成中国足球梦。

进修期依照学生程度规划可以在三年内完成，进修领域包括足球与社会、足球业务、如何管理足球粉丝及与球迷之间的互动，开发足球督导技能、体育发展及体育课题、足球休闲和体育管理、足球传媒等多样性的课程。最关键的课程如心理学、生理学、营养学及社会学等专业课程将带给学生不一样的体验。从了解一个运动员的生理构造到如何培养一个足球运动员并且迎向社会大众的审核。

毕业以后的就业机会也非常多元。可进入足球发展组织或政府单位从事体育设施发展、规则和行政、联赛和球会的发展、传讯和体育商业部门、体育管理部门、足球体育新闻媒体。与此同时，在学生毕业后，可直接参加由赛博林为您规划的C级教练证照考试。考取这个教练证后，可在全世界任何中小学担任足球教练，同时也可以继续深造。若有想成为地方级队伍的教练或跨国教练则需有B级教练证或以上。若想带领国家队出席奥运比赛则需要A级教练证。

## 体育产业营销管理学

体育营销管理的课程乃是与贝德福德郡大学及新巴克斯大学合办的双联课程。近年来，体育经历了蓬勃的成长，导致该领域对符合资格和胜任管理人才需求殷切。此创新课程迎合该领域的特定商业和管理需求，并为中国体育的成功打造坚实的基础，同时也确保了您孩子未来的职业生涯。这个课程可分为以下三大类：



### 俱乐部产业管理营运

俱乐部是现代高大尚的一个代名词，有钱人出入的地方，拥有着自己的独立建筑以及代表队伍。能管理一家俱乐部也非易事，这就是为何赛博林也设计了俱乐部管理营运课程，让学生能够成功经营一家俱乐部，成为当地著名地标。

进修期依照学生程度规划可以在三年内完成，进修领域包括体育结构、建筑构造，募资方法聘主及员工法律概论，教练及人员管理概论，经济问题及解决管道，运动设施及活动发展，商业规划及营销，领导并创造团队等专业的培训课程。让学生在毕业后能够在现有俱乐部找到自己的价值或自创一个新的俱乐部并加以发扬。

### 高尔夫球产业管理营销

高尔夫球的发展已经是世界级规模水平。拥有贵族血统的高尔夫球运动，其实也可以很平易近人。透过课程培养的专业人才，将原本难以进入平凡人生活的高尔夫球带进人们的生活。本课程会以高尔夫球为中心，让您深入研讨高尔夫球的发展及管理。



进修期依照学生程度规划可以在三年内完成，进修领域包括体育伤害治疗及复健学、体格管理学、高尔夫球教练培训、国际高尔夫球管理学，实际下场培训实习课程以及由专业讲师自己提供的个人体育生涯规画发展引导。让学生可以充分跟有经验的讲师互动，让学生能在高尔夫球事业发挥所长，学以致用。

Golf Management



### 网球产业管理营销

网球的发展在全球层次及其规模是有目共睹的。此课程将吸引那些对网球运动特别感兴趣和有意寻找与网球有关的就业机会者。您将进修各种课程并且特别专注于网球，如网球的管理和行政，以及更多关于体育和商业及管理的一般课程。

进修期依照学生程度规划可以在三年内完成，进修领域包括体育伤害治疗及复健学，体格管理学网球教练培训，国际网球管理学，实际下场培训实习课程以及由专业讲师自己提供的个人体育生涯规画发展引导。让学生可以充分跟有经验的讲师互动，让学生能在网球事业找到自己的一片天。



### 体育产业营销管理学，毕业 = 就业

不论是在网球、高尔夫球或俱乐部的营运，当学生毕业后，皆可进入该领域专业的公司或企业就业，亦可进入政府相关单位。现今很多体育界的公司或企业体育管理人才奇缺，在处处都是事业机会的情况下，人人都有机会去打造自己的中国梦。

### 录取标准

所有申请足球管理课程的申请人必须符合17岁或以上及下列入学条件之一：

- >高中在校成绩单或高中毕业证书
- >大学或大专在校成绩单或大学或大专毕业证书





## 国际认可

我们的课程受到高等教育部和马来西亚学术资格鉴定机构认可。足球产业营销管理学则受到青年及体育部认可。我们的足球课程也受到亚洲足球联合会和国际足球联盟认可和支持。



高等教育部



马来西亚学术资格鉴定机构



青年及体育部



亞洲足球協會



國際足球聯合會

# FOOTBALL

